

修济刚来我市调研防震减灾工作

本报讯(记者 曹新俊)1月8日,中国地震局副局长、党组成员修济刚一行来我市调研防震减灾工作,并看望慰问了市地震局、信阳地震台的干部职工。省地震局局长、党组书记梁宪章,省地震局副局长、党组成员卢国合,市政府副市长曹新俊陪同调研。

修济刚十分关心基层防震减灾工作,刚到信阳,他就前往信阳地震台了解有关工作。修济刚来到信阳地震台监控室,仪器设备认真细致地查看了监测环境和监测设备运行情况,详细了解信阳地震台的现状和发展规划。

在座谈会上,修济刚一行听取了我市防震减灾工作情况汇报。近年来,我市高度重视防震减灾工作,将防震减灾工作列入每年的《政府工作报告》,将防震减灾工作经费纳入财政预算;积极开展地震监测预报工作,共建立12个地震监测台站,排除了多起地震异常现象;认真编制修订地震应急预案并经常开展防震应急演练,提高了防震减灾水平。

在听取汇报后,修济刚对我市近年来的防震减灾工作给予了充分肯定。他说,各位地震工作者常年坚守在一线,耐得住寂寞,发挥了特别能吃苦特别能战斗的精神,保证了工作质量,圆满完成了各项任务,为防震减灾事业作出了突出贡献。他指出,信阳各县区地质条件不同,防震减灾工作的侧

重点不同,市、县地震部门应进一步强化社会管理职能,与住房和城乡建设、规划等部门密切配合,做到工作相互衔接、避免管理真空,共同把基层防震减灾工作做好。

曹新俊在致辞中代表我市对修济刚一行的到来表示欢迎。他要求全市地震部门要以此次调研为契机,牢固树立“宁可千日不震,不可一日不防”的意识,认真查找工作中的不足,以对党和人民高度负责的工作态度,求真务实的工作作风,团结协作,共同努力,切实做好防震减灾各项工作。他同时希望中国地震局、省地震局继续在资金、应急物资、装备等方面给予信阳大力支持,推进信阳防震减灾工作的深入开展。

「最亲最美是信阳!」
信阳在京各界人士联谊会侧记

□本报记者 吴菲

1月7日下午,北京城寒风凛冽,寒气袭人,而中国职工之家多功能厅内却洋溢着热烈欢腾的气氛。

“信阳最美丽,信阳最美丽,你在昨日的烽烟里,你在信阳人今天的心里!”200多名信阳乡友同声歌唱,唱出了内心深处最温柔的旋律,唱出了绿叶对根的情谊,更唱出了“我的家是信阳”的自豪。

一年一度的信阳在京各界人士联谊会,来自故土的问候温暖着游子。家乡的一草一木,家乡的强大与弱又何尝不牵挂着游子的心?令大家欣慰的是,家乡更美了,家乡更富了,家乡的发展速度更快了,我们的腰杆更硬了!乡音不改,乡情不变,笑容更加自信,身处异乡,而今可以自豪地宣言:我的家是信阳!

听听游子们的心声吧:“信阳人看信阳,信阳的发展越来越好,信阳人的收入更高,生活更殷实了,笑容更灿烂了,幸福指数越来越高。河南人看信阳,信阳的发展速度就像‘D’字头火车。全国人看信阳,信阳毛尖香遍全国,信阳红茶红透全国。一说是信阳人,不用自己夸,别人都会说个八九九九,这时,我们最自豪。”

“在以前,我们是不敢带朋友回老家的,谈起老家,也没什么可说的,想吹嘘几句吧,又没底气。现在不一样了,家乡的变化真真切切,实实在在。原来我几年回一次,去年一年就回了四趟。而每一次回去家乡都会有新的变化。朋友都说信阳真好,路宽楼高城靓,山清水秀地绿,茶好人美,在信阳生活真好。外地人赞信阳,面对家乡巨变,游子无不惊奇。我们感谢勤政为民、以人为本的家乡父母官!”

徜徉百花园,流连博物馆,激情高歌百花之声;看看信阳的蓝天,嬉戏信阳的清流,左一杯信阳毛尖,右一杯信阳红;新车站修起来了,高铁站建起来了,飞机场就要开通了……信阳,谁能不为你自豪!

多年在外的胡元新的话感人至深:“去年我最高兴的一件事就是被评为市劳模。那一天,站在百花园,看着气象一新的新区,我心里真是高兴啊!很长时间没回去了,家乡变得我不认识了。那一天,我专门打了个人贷款车,在信阳城里这也转转、那也转转,像个孩子般的新奇。我问司机,你们天天在信阳,信阳为什么变化这么大、这么快?那位师傅也自豪地说:‘我们天天在这里,也感觉到信阳一天一个样,每天都在变化中。知道为什么吗,信阳有好书记、好市长。最难治理的路是他们包的,一棵树怎么栽,一个垃圾桶位置放得合适不合适,他们都要管。你说,有这样操心的家长,信阳能不被管好吗?’听了这些,我既激动又高兴。我们身在异地的人最关心的是家乡的发展,有了这样的好领导,我们就放心了。我想,爱信阳就要感恩信阳,回报信阳。在座的同乡,不管在哪里,不管当多大的官,有多少财富,什么时候也不能忘记信阳,都要宣传、关心、支持家乡,给力家乡!”胡元新的话引起全场所有人的共鸣。

(下转第二版)

信阳在京各界人士联谊会隆重举行



1月7日下午,2011信阳在京各界人士联谊会在首都举行。图为联谊会会场。本报记者 吴菲 摄

本报讯(记者 吴菲)拳拳赤子心,依依桑梓情。1月7日下午,我市在首都举办2011信阳在京各界人士联谊会。中国兵器工业集团公司总经理张国清,海军航空兵原司令员马炳芝,解放军

市长郭瑞民致欢迎辞。

王铁说,在这个辞旧迎新的时刻,我们在一起共话过去的成就,共享美好的明天,我代表信阳市委、市政府和全市820万人民,对各位老年的光临表示诚挚的欢迎和衷心的感谢。新春佳节就要到了,我们向在京工作的信阳亲人拜个早年,祝大家新年愉快。

王铁说,过去的一年,我们的家乡又发生了巨大的变化。我们是中国十佳宜居城市,我们是中国休闲城市,我们是中国最具绿色竞争力城市。一系列的殊荣让每一个信阳人都为家乡自豪,为家乡骄傲。家乡的发展凝聚着所有在京信阳老年的心血和汗水,是你们给了家乡巨大的支持。你们在京创造了许多业绩,家乡人民也为你们感到自豪和光荣。

王铁说,家乡发展了,每一个在外工作的人为家乡骄傲和自豪,希望大家常回家看看,看看亲人朋友,看望这片生你养你的土地。家乡人民期望着你们,家乡人民也祝福你们。

回顾过去的一年,郭瑞民在致辞中说,家乡一年比一年变化

罗山县做好招商安商兴商工作

本报讯(段发广 黄勇 熊道锋)近年来,罗山县对内强化项目建设,对外开展友情招商,着力引导“两头在外”(人员在外、资金在外)成功人士返乡兴业,共引回资金50多亿元,对县域经济发展起到强筋健骨作用。

分类指导招商。该县主要领导分头深入港澳闽等地有规模、有影响的80余家企业进行实地考察,详细了解企业生产经营、市场开拓和经济效益情况,亲率团队积极参与茶文化节和5+2经济合作论坛活动,多次赴广东、郑州、北京、江苏等地举办罗山籍成功人士新春联谊会和组团参加河南省第六届投资贸易洽谈会,结识了大批新老朋友。同时,及时解决各种困难和问题。该县成立了中小企业管理局、中小企业信用担保中心,通过召开银企合作对接会,对口帮扶会,促使43家企业与7家金融机构签订贷款协议书,签约金额达4.05亿元。一幅银企结对子,组织企业之间互保联保、抱团取暖,32家企业实现了联保互保,新增



刚刚过去的这个双休日,人们多了一种陶冶性情的休闲方式——去百花之声看正在那里举办的中国近现代书画名家王五书画精品展。图为昨日上午,人们在一幅幅作品前驻足欣赏。本报记者 方慧玲 摄

本报讯(苏良博 吴正宇 张国善)2010年,光山县突出茶叶生产基地建设和红茶产业开发两个重点,实施品牌推进和科技兴茶两大战略,狠抓茶叶提质增效、茶农增收,取得了多项骄人业绩,实现了茶产业的持续、快速、健康发展。

加强基地建设,出色完成目标任务。该县坚持“政府引导、项目帮扶、市场化运作、标准化建设”的原则,在建立健全土地经营权流转机制、项目帮扶机制、公司(大户)投资带动机制的基础上,用足用活活级茶基金,兑现种苗补贴近50万元,组织柳店、胡楼两个繁育基地向乡镇供应优质茶苗620万株,保障了目

光山县茶产业实现跨越式发展

标任务的完成。砖桥镇陈乡、马堰镇太平等新茶园建设规模大、标准高、质量好,居全市领先地位。市委、市政府领导多次莅临视察,给予了高度评价。去年,该县新发展茶园43600亩,其中新发展无性系茶园34000亩;新建无性系茶苗繁育基地100亩。

推进科技兴茶,茶产业结构不断优化。该县坚持科技兴茶,加快标准茶园建设步伐,加

强幼龄茶园培育管理,力争实现新茶园二年定型、三年开采的目标;按照“基础条件配套、良种配置优化、栽培技术规范、加工技术标准、产品卫生安全”的要求,启动茶叶标准园创建工作。不断扩大茶树良种繁育基地规模,已在净居寺管理区胡楼村建立茶树无性系良种繁育示范基地248亩。不断优化茶叶产品结构,通过试验示范、技术引进、招商引资等

措施开发生产出“苏山春”信阳红、“四季香”砖茶、“九架岭”铁观音等,一改过去单一加工生产绿茶的历史。2010年,该县年产砖茶610吨,红茶48吨,乌龙茶2吨,占茶叶总产量的17.5%。

积极推介品牌,茶节茶事活动成果丰硕。该县积极参加各类茶节茶事活动,加强品牌推介,组团参加2010中国(信阳)绿茶大会茶业博览会,利用信阳国际茶文化节平台,对龙头企业、知名品牌进行了广泛、深入地宣传和推介;组织参加浙江宁波第五届“中绿杯”全国名优绿茶评比会,“苏山春”牌信阳毛尖一举夺金。(下转第二版)

着力促融合,加快城乡统筹发展

——市委三届十次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议、全市对外开放工作会议精神解读之四

□本报记者 向炜

实施城乡规划一体化,可以促进发展格局的互融;实施城乡建设一体化,可以促进基础设施的互享;加快城市文明一体化,可以促进公共服务的互惠;推动城乡产业一体化,可以促进经济发展的互补。城乡统筹协调发展成为当前改革的一个热点和难点。

长期关注中国农村改革、对城乡基本公共服务和统筹发展很有研究的清华大学人文社会科学学院教授秦晖认为:所谓城乡融合并不是地理上的城乡融合,其实还是权力和服务上的,实际上就是国民待遇的均等化。

“坚持以产兴城、以城带乡,产城融合、城乡一体,全面实施城乡建设三年大提升行动计划,

加快构建现代城镇体系,力争城镇化率提高2个百分点左右。”于日前召开的市委三届十次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议、全市对外开放工作会议上,对加快城乡统筹发展,提出了具体的实施办法以及近期发展目标。

以产兴城 产业集聚区支撑能力有待大幅度提升

如何实现城乡一体化,实现城乡的统筹发展,对各地来说都是一个崭新的课题。城乡贫富差距的拉大,城乡分裂的格局没有大的弥合,依然是不争之实。对这一问题的解决,最终还是依靠以产兴城、以城带乡。城市是产业发展的载体,是城市发展的基础。实行产业集聚区的举措是城镇发展的一个重要支撑点。

在以产兴城的道路上,依靠产业集聚区

实现城镇的支撑能力,我市还有待深度提升。为此,会议要求,我们要始终保持清醒,增强发展意识、责任意识、紧迫感,切实加快产业集聚区建设。

会议提出:要继续强化党政一把手的责任,将产业集聚区建设纳入政府目标管理和干部五个常态化管理;继续按照“四集一转”和统筹协调、运作高效的要求,进一步完善创新产业集聚区建设推进机制和管理办法,突出招商、融资与服务功能,加强基础设施和公共服务平台建设,增强产业集聚区的自我发展和积累能力。

会议对2011年产业集聚区下达了具体的提升目标:

2011年力争完成基础设施投资100亿元,建设多层标准厂房100万平方米。要继续突出特色主导产业,选择竞争力最强、成长性最好、关联度最高、支撑条件最优和见效最快的领域,重点实施100个重大产业转型升级项目,着力引进一批龙头企业和上下游关联企业,催生一批新的经济增长点。力争完成年度投资250亿元以上,规模以上工业企业主营业务收入超过600亿元,主营业务收入超过50亿的产业集聚区达到3个以上。

以城带乡 城镇综合承载能力有望持续提升

以城带乡,实质就是为农民进城就业创造更多的机会,为农民进得来、留得住创造更好的制度环境。那么,城镇综合承载能力的提升,就显得尤为迫切和重要了。

(下转第二版)

学习贯彻市委三届十次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议、全市对外开放工作会议精神

责编:陈晓军 审读:庭军 组版:孟缘

信阳市首家专门经营燕鲍翅的高端餐饮酒店——

养源燕鲍翅酒店

★五星级标准,国际先进设计理念,尽显典雅高贵、富丽大气之风格。

★率先提出“点主菜、送配菜”的经营模式。

★主菜聘请广东粤菜大师主理,精选澳洲活鲍、南非干鲍、辽参、印尼燕窝等高品质原材料。

★做法丰富多样,满足您的各种口味,让您尽情挑选。

★独家推出餐前养生菌汤,由多种对人体有益的珍稀菌类秘制而成。

★酒店以优厚的待遇和广阔的发展空间,广纳贤才,欢迎每一位热爱餐饮的有识之士加入我们,这里是您展现自我、实现梦想的地方!

★养源燕鲍翅酒店地址:信阳市羊山新区新七大道西端府都花园63号楼

★咨询电话:0376-6850666 6851666

试营业期间有好礼相送